
 
 
Stadt Halle (Saale)       21. März 2022 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.03.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Beleuchtung in der Waldstraße 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/03805 
TOP: 11.36 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie beurteilt die Stadtverwaltung den Unfall? 
 
Eine Betrachtung erfolgt durch die Verkehrsunfallkommission am 26. April 2022. 
 
2. Hat die Unfallkommission bereits getagt? Wenn ja, welche Ergebnisse wurden zum 
o.g. Unfall erzielt? 
  
Nein. 
 
3. Welche Maßnahmen plant die Stadtverwaltung, um die Gefahrensituation für Ver-
kehrsteilnehmer:innen aufzulösen? 
 
Siehe Antwort zu Frage 1. 
 
4. Inwieweit wird – ganz konkret – die bessere Beleuchtung der Waldstraße als geeig-
neter Lösungsansatz für eine Beseitigung der Gefahrenstelle in die Prüfungen 
einbezogen?  
 
Siehe Antwort zu Frage 1. 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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